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Cau | Phan Ndi dung Piém
1 1 ki =1.000 0,5
k2 =1.000 0,5
CongdiémY 1 1,0
2 Bi = kB 0,25
fBi = 1.000x8 = 8.000 0,25
.
B = k_z)ﬁz 0,25
~ /1.000
pi= (1.000) x0,02 = 0,02 0,25
CongdiemY 2 1,0
3 var(f) = (k¥)var(B;) 0,25
var(B}) = (1.0002)x0,01 = 10.000 0,25
_ Koy
var(f;) = (E) var(f,) 0,25
var(B1) = (%) 0,009 = 0,009 0,25
CongdiémY 3 1,0
Tong cong 3.0d
2 1 | Hamsb cauaGDP (Yi) theo luong vén (Xi) Vi = B1 + B2X;
STT Xi Yi Xi? XiYi 1,0
1 200 | 1.000 | 40.000| 200.000
2 350 | 1.200 | 122500 | 420.000
3 300 | 1.100 | 90.000 | . 330.000
4 600 | 1.300 | 360.000 | 780.000
5 500 | 1.500| 250.000 | 750.000
TONG | 1.950 | 6.100 | 862.500 | 2.480.000
_1.950
X = 5 = 390 0.25
_  6.100
Y = 5 = 1.220 0,25
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Cau | Phan Ndi dung piém
g DAY nXy o
- X7 — n(X_)z ,
55 _ 2.480.000 — 5x390x1.220 101 _ 83502
2= 862.500 — 5x(390)2 102 0,25
p1=7 - p2X 0,25
B1 =1.220 — 0,9902x390 = 833,8235 0.5
vay: Y. = B1 + B2X; = 833,8235 + 0,9902X; 0.25
CongdiémY 1 3,0
2
STT Xi Yi Xi2 X, — X)? Vi 2 = (F, )2
i i [ ( x) Yi e ( ) 10
1 200 | 1.000 40.000 36.100 1.031,8627 1.015,2345
2 350 | 1.200 122.500 1.600 1.180,3922 384,4675
3 300 | 1.100 90.000 8.100 1.130,8824 953,7197
4 600 | 1.300 360.000 44.100 1.427,9412 16.368,9446
5 500 | 1.500 250.000 12.100 1.328,9216 29.267,8297
TONG | 1.950 | 6.100 862.500 102.000 6.100,0000 47.990,1961
o~ 2 2
a_xe _X(%-Y) 0.25
n—2 n—2
Luu y: Sinh vién ghi ding cong thirc 2 mot bén van duoc tron sb
diém.
,  47.990,1961 o
as = ? == 15996,73;0 0725
_ Y X7
V(lT‘(ﬁl) — m 0_2 0,5
=+ 862500 -
var(B1) = =102.000 X 15:996,7320 = 27.053,2968 0.25
se(ﬁi) = Jvar(f1) 0,25
se(B1) = /27.053,2968 = 164,4789 0.25
CongdiémY 2 2,75
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Cau | Phan Ndi dung piém
3 - g’ 0,5
var\f2) = o=
72) = s - xp
— 15.996,7320 0,25
var (,'32) == W == DJ1568
se(ﬁ) = Jvar(f2) 0,25
se(B2) = /0,1568 = 0,3960 0,25
CéongdiémY 3 1,25
Téng cong 7.0d

Trang 3/3
PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com



http://www.pdffactory.com

